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Beste leden van het Biljartcentrum 1977.

Het bestuur wil nog graag onder de aandacht van de leden brengen hoe de oppasdiensten zijn geregeld. Dit n.a.v. vragen van leden en opmerkingen op de algemene ledenvergadering. 
Bovendien hebben we er de laatste tijd nogal wat nieuwe leden bijgekregen, dus daarvoor is het ook wel handig.

De tussen de middagdienst, alleen als er  ‘s morgens een club speelt:
Maandag	: Geen
Dinsdag	: Bodo
Woensdag	: Geen
Donderdag	: Billiardo
Vrijdag		: Dos 93

Uit te voeren werkzaamheden:
12.00-13.00 uur aanwezig zijn, wachten op de middagtoezichthouder
· Prullenbakken legen
· Stofzuigen biljarts

Taakomschrijving middagtoezichthouders:
· De zaal is open van 13.00 uur tot ong. 17.30 uur. Vóór 13.00 uur moet de toezichthouder er zijn. Er is dan al iemand in de zaal aanwezig, behalve op maandag.

· De toezichthouders hebben meestal geen sleutel van de buitendeur. Hiervoor hangt er een sleutel van de biljartzaal en buitendeur ( de sleutel is voor beide deuren) aan de binnenkant van het linker keukenkastje.  Er is ook een sleutel voor de koffieautomaat, de toezichthouder kan hier gebruik van maken. Buitendeur alleen afsluiten als er niemand anders meer in het gebouw aanwezig is, dit is te zien op het aanwezigheidsbord bij de voordeur. Ons eigen bord op rood zetten.

· Nadat de toezichthouder aan het eind van de middag alles afgesloten heeft, word  de sleutel in de brievenbus  Protonstraat 6a gedeponeerd.

· Toezichthouder is aanspreekpunt voor de bezoekers. Als er tafels over zijn, mag een bezoeker maximaal één keer vrij biljarten, als die overweegt om lid te worden. Even goed doorvragen dus. Hij/zij ziet toe op een ordentelijk verloop van het biljartgebeuren en verstrekt desgevraagd formulieren voor lidmaatschap (formulieren zijn te vinden boven de bar, in de map ledenadministratie).
· Al die taken staan gelukkig niet in de weg dat een toezichthouder het grootste deel van de middag gewoon zelf kan biljarten. Als er (na half vijf) een biljarter in de zaal aanwezig is die ook kan en wil afsluiten, hoeft de toezichthouder niet tot het einde te blijven.

Aan alle leden zouden we willen vragen de “Regels en etiquette in het Biljartcentrum 1977” te lezen, deze uitleg hangt op meerdere plaatsen in de zaal. Hierin staat bijvoorbeeld hoe om te gaan met het materiaal en dan vooral het schoonmaken van ballen en biljart.

Namens het bestuur van het Biljartcentrum 1977,
Roelf van der Land (secretaris).
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